

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享人工智能高考，以及人工智能高考题的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2021年高考多少分才能报人工智能专业](#)
2. [人工智能专业对语言上有限制吗](#)
3. [人工智能的时代来了，高考还是原来的高考吗？](#)
4. [孩子高考628分，我想让他学医可他非要学人工智能，我该怎么办？](#)

2021年高考多少分才能报人工智能专业

南昌大学今年在江西的文科录取分数线预计为590分至600分，其中法学、经济学、汉语言文学、会计学、金融学、工商管理等专业录取分数线较高为596分至600分，其他专业录取分数线为590分至595。理科录取分数线预计为569分至590分，其中口腔医学、计算机科学与技术、人工智能、临床医学、电气工程及其自动化等专业录取分数线较高为580分至590分，其他专业录取分数线为569至579分。

人工智能专业对语言上有限制吗

没有太大的限制

1.高考录取时人工智能专业科目不限,不会对外语有限制。但是进入大学学习人工智能专业需要外语的帮助。专业术语要明白。【摘要】

2.高考录取人工智能专业外语有限制吗【提问】

3.高考录取时人工智能专业科目不限,不会对外语有限制。但是进入大学学习人工智能专业需要外语的帮助。

人工智能的时代来了，高考还是原来的高考吗？

高考体制的恢复，之所以能够改变一代人的命运，除了高考本身体现的公平公正的原则外，更重要的一点是，当时的人们除了高考，鲜有其他选择。

时过境迁，高考依然是那个高考，时代却早已不是那个时代。

今天的我们必须认识到，不管是上大学的投资回报率、教育机会与资源分配的不

均等，还是飞速发展的时代带来的无限可能，都在暗示着这样一个事实：高考已经不再必然改变一个人的命运；而除了高考，通往幸福生活的选择其实还有很多。

当然，我并不是说高考就一文不值。就目前而言，高考依然是广大老百姓们寄希望于改变命运的最重要入口。不过，我们大可不必像从前那样，因“唯高考成绩论英雄”而带着功利心去读书学习，而是应该本着全方位提高综合素质与个人能力的原则来提升自己。

既然选择了高考，就用心准备从容应对，不辜负自己十多年的寒窗苦读；倘若高考成绩没能达到预期，也无需气馁，完全可以换种生活方式重新来过。高考对我们人生的意义就在于：它结束了我们的青春岁月，开启了我们的下一段人生旅程；这只是一个转折，却不是命运的终点。

孩子高考628分，我想让他学医可他非要学人工智能，我该怎么办？

尊重孩子的选择吧，学医真的要孩子自己喜欢才行，他才能坚持下去，因为不是一般的辛苦，很多家长强迫的中途都改专业，慎重啊

好了，关于人工智能高考和人工智能高考题的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！